

COMUNICADO

O Sesc/ES informa a retificação do item 2.1 do Descritivo do Processo Seletivo Nº 356/2025, referente à vaga de **Professor(a) de Educação Física (DFE)**, com atuação no Sesc São Mateus.

A referida retificação diz respeito à **redução da carga horária e do salário**, conforme segue:

Onde se lê:

Carga horária: 30 horas semanais. Salário: R\$ 4.266,98.

Leia-se:

Carga horária: 25 horas semanais. Salário: R\$ 3.555,82.

Os demais itens do Descritivo permanecem inalterados, desde que não conflitem com esta modificação.

Vitória, 11 de abril de 2025.